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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΕΙΦΟΡΙΑΣ (ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ SFDR) 
 

Στις 10.03.2021 τέθηκε σε ισχύ ο κανονισμός (ΕΕ) 2019/2088 της 27.11.2019, περί γνωστοποίησεων 
αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών (Sustainable Finance Disclosure Regulation-SFDR).  
Ο εν λόγω κανονισμός απαιτεί από τους συμμετέχοντες στις χρηματοπιστωτικές αγορές, μεταξύ των οποίων 
και τις ΑΕΠΕΥ που παρέχουν τις υπηρεσίες διαχείρισης χαρτοφυλακίων και παροχής επενδυτικών 
συμβουλών, να δημοσιεύουν πληροφορίες σχετικά με την εξέταση ή μη εξέταση των δυσμενών επιπτώσεων 
των επενδυτικών αποφάσεων στους παράγοντες αειφορίας.  
Η FAST FINANCE ΑΕΠΕΥ εμπίπτει στις ανωτέρω κατηγορίες ως παρέχουσα τις υπηρεσίες της Διαχείρισης 
Χαρτοφυλακίου και Παροχής Επενδυτικών Συμβουλών και ως εκ τούτου έχει τις σχετικές υποχρεώσεις που 
αναφέρονται σε αυτόν. 
Ως παράγοντες αειφορίας σύμφωνα με τον ανωτέρω κανονισμό ορίζονται περιβαλλοντικά και κοινωνικά 
ζητήματα, ζητήματα προσωπικού, σεβασμού των ανθρώπινων δικαιωμάτων και καταπολέμησης της 
διαφθοράς και της δωροδοκίας. 
 
Α. Δήλωση μη Ενσωμάτωσης των Κινδύνων Βιωσιμότητας στις Επενδυτικές Αποφάσεις και στις 
Επενδυτικές Συμβουλές 
 
Σύμφωνα με το άρθρο 3 του κανονισμού SFDR: Οι συμμετέχοντες στις χρηματοπιστωτικές αγορές 
δημοσιεύουν στους δικτυακούς τόπους τους πληροφορίες σχετικά με τις πολιτικές τους για την ενσωμάτωση 
των κινδύνων βιωσιμότητας στη διαδικασία λήψης επενδυτικών αποφάσεων και επενδυτικών συμβουλών. 
 
Η Εταιρεία γνωστοποιεί ότι ΔΕΝ έχει θεσπίσει πολιτική σχετικά με την ενσωμάτωση των κινδύνων 
βιωσιμότητας στις διαδικασίες λήψης επενδυτικών αποφάσεων και παροχής επενδυτικών συμβουλών αν 
και επιδιώκει να λαμβάνει υπόψη τους κινδύνους βιωσιμότητας αναζητώντας και αξιοποιώντας σχετικές 
πληροφορίες από κάθε διαθέσιμη αξιόπιστη πηγή. Η Εταιρεία θα επανεξετάσει την απόφαση της στο τέλος 
του 2024. 
 
 
Β. Δήλωση μη Εξέτασης των Δυσμενών Επιπτώσεων των Επενδυτικών Αποφάσεων και των Επενδυτικών 
Συμβουλών στους Παράγοντες Αειφορίας 

 
Σύμφωνα με το άρθρο 4 του κανονισμού SFDR η FAST FINANCE ΑΕΠΕΥ γνωστοποιεί ότι:  
 
Η Εταιρεία προς το παρόν ΔΕΝ λαμβάνει υπ’οψιν τις επιπτώσεις της αειφορίας και της κοινωνικής πολιτικής 
(ESG) για τους παρακάτω λόγους: 
 

1. Το μέγεθος, η φύση και ο όγκος δραστηριοτήτων της Εταιρεία είναι πολύ περιορισμένα και δεν είναι 
σε θέση προς το παρόν να λάβει (πρόβλημα διαθεσιμότητας) ή/και να εκτιμήσει (πρόβλημα 
προτύπων) τις απαιτούμενες πληροφορίες , όπως περιγράφονται στον οικείο Κανονισμό με τρόπο 
λειτουργικό, απλό και κοστολογημένο. 

2. Το σύνολο των δραστηριοτήτων της Εταιρείας είναι πολύ μικρό ώστε να θεωρηθεί ότι οι επενδυτικές 
αποφάσεις και επιλογές που λαμβάνονται δεν έχουν σημαντικές επιπτώσεις στους παράγοντες 
αειφορίας και κοινωνικής πολιτικής (ESG) σε επίπεδο Ε.Ε. 

3. Η Εταιρεία στο πλαίσιο των αγορών στις οποίες δραστηριοποιείται, (Ελληνική αγορά Χρήματος και 
Κεφαλαίου) οι πληροφορίες που αφορούν θέματα αειφορίας και κοινωνικής πολιτικής (ESG) δεν 
είναι διαθέσιμες από τους εκδότες των αντίστοιχων χρηματοπιστωτικών μέσων. 

 
Λόγω των ανωτέρω, η Fast Finance ΑΕΠΕΥ για τους σκοπούς των υπηρεσιών διακριτικής διαχείρισης 
χαρτοφυλακίου και παροχής επενδυτικών συμβουλών έχει αποφασίσει και γνωστοποιεί ότι ΔΕΝ λαμβάνει 
υπόψη της, κατά τη λήψη επενδυτικών αποφάσεων ή κατά την παροχή επενδυτικών συμβουλών, τις 
δυσμενείς επιπτώσεις των επενδυτικών αποφάσεων στους παράγοντες αειφορίας. Η Εταιρεία θα 
επανεξετάσει την απόφαση της στο τέλος του 2024. 


